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Αφρική: Τιμήθηκαν οι Αφρικανοί Πατέρες 
Ιερώνυμος και Αυγουστίνος
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Τιμήθηκαν στην Επισκοπή Μπουκόμπας οι δύο μεγάλοι 
Αφρικανοί Θεοολόγοι Πατέρες Ιερώνυμος και Αυγουστίνος.

Την Τετάρτη 14 Ιουνίου 2023  στο Μπουνάζι έγινε η πανήγυρις του Αγίου 
Ιερωνύμου και την επόμενη ημέρα, την Πέμπτη 15 Ιουνίου στην Καγκαράμα έγινε ο 
εορτασμος του Αγίου Αυγουστίνου.
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Και στις δύο γιορτές στην Θεία Λειτουργία προεξήρχε ο Θεοφιλέστατος 
Επίσκοπος Μπουκόμπας κ. Χρυσόστομος, ο οποίος στις ομιλίες του 
αναφέρθηκε στη ζωή και στο έργο των δύο μεγάλων θεολόγων Αφρικανών 
Πατέρων.

Τόνισε την μεγάλη ευλογία για τους Ορθοδόξους της Αφρικής και για το 
Πατριαρχείο Αλεξανδρείας να έχει τέτοια μεγάλα εκκλησιαστικά αναστήματα.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/tag/episkopos-mpoukompas/
https://www.orthodoxianewsagency.gr/tag/episkopos-mpoukompas/


Βέβαια οι Άγιοι αυτοί δεν τιμούνταν στο παρελθόν τόσο πολύ και ήσαν άγνωστοι 
στον πολύ λαό. Όμως εξ αιτίας του Αρχιεπισκόπου Αθηνών κυρού Ιερωνύμου Α΄ 
(+15/11/1988) και του Μητροπολίτου Φλωρίνης κυρού Αυγουστίνου (+28/8/2010), 
άρχισαν να τιμώνται στην Ελλάδα και τον υπόλοιπο Ορθόδοξο κόσμο από το τέλος 
της δεκαετίας του 60.



Ο Άγιος Ιερώνυμος ενώνει την θεολογία Δύσης και Ανατολής και ο Άγιος 
Αυγουστίνος μας διδάσκει με τα έργα του. Ο Άγιος Αυγουστίνος διδάσκει 
προπάντων με τη μεταστροφή του, που οφείλεται στα δάκρυα και την προσευχή 
της μητέρας του, της Αγίας Μόνικας. Ο Επίσκοπος Μπουκόμπας ευτύχησε να έχει 
μαθητεύσει στην ιεραποστολική κίνηση του μακαριστού π. Αυγουστίνου, ο οποίος 
και του ενέπνευσε την αγάπη στον Άγιο Κοσμά και την ιεραποστολή, όπως και σε 
δεκάδες Ιεροκή ρυκες και θεολόγους. Εκείνος ενέπνευσε και τον μεγάλο 
ιεραπόστολο του Κογκό π. Κοσμά Γρηγοριάτη.

Η Ιερά Μονή Αγίου Αυγουστίνου Φλώρινας προσφάτως προσέφερε ευλογία στον 
Ναό του Αγίου Αυγουστίνου Καγκαράμα τις εικόνες του Αγίου Αυγουστίνου και της 
Αγίας Μητέρας του Μόνικας.

 


